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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº. 487 realizada no dia 26/072021. 
Vereadores presentes: Ari Ferreira Bonilha, Carlos Augusto Rodrigues 
Borges, Fagner Pereira da Silva, Fernando Ferreira da Silva, Gilmar Alves 
Rodrigues, Lindomar Dantas de Almeida, Luiz Mario Pires de Araújo. 
Ausentes os Vereadores Wesllen Monteiro e Fabiana dos Santos Rocha. 
Com número legal o Senhor Presidente Luiz Mario declarou por aberto os 
trabalhos sob a proteção de Deus e em nome da Comunidade de Guiratinga. Em 
seguida autorizou ao 1º Secretário Gilmar Alves a realizar leitura da ata da 
Sessão Extraordinária anterior nº. 486 realizada no dia 23 de julho 2021 e 
posteriormente autorizou a realizar a Leitura do expediente para qual foi 
convocada a Sessão Extraordinária. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei 
Complementar nº. 001/2021. “SÚMULA: Dispõe sobre a transação, 
parcelamento e remissão de juros e multas de Créditos Fiscais Inscritos na divida 
ativa, ou não para mutirão de Negociação do ano 2021 no Município de 
Guiratinga e dá outras providencias.” O Projeto mencionado foi colocado em 
discussão com proposta de Emenda proposta pela Comissão, de 
Constituição, Justiça e Redação ao qual obteve Parecer favorável exarado 
pelos Relatores das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
Vereador Fernando Ferreira, acompanhado pelos demais Membros da 
Comissão e pelo Relator da Comissão de Orçamento Economia, Finanças 
e Fiscalização, Vereador Gilmar Alves, (Manteiga), acompanhado pelos 
demais Membros da Comissão, sendo assim o senhor Presidente colocou 
o Projeto mencionado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes com a respectiva Emenda. Projeto de Lei nº 22/2021. 
Dispõe sobre autorização Legislativa para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar e dá outras providencias. O Projeto mencionado foi colocado em 
discussão com Parecer favorável exarado pelos Relatores das Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, Vereador Fernando Ferreira, 
acompanhado pelos demais Membros da Comissão e pelo Relator da 
Comissão de Orçamento Economia, Finanças e Fiscalização, Vereador 
Gilmar Alves, (Manteiga), acompanhado pelos demais Membros da 
Comissão, Sendo assim o senhor Presidente colocou o Projeto 
mencionado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes. Não tendo mais nada a tratar o Senhor Presidente 
agradeceu a todos os presentes e declarou por encerrada a sessão 
extraordinária do dia 26 de julho 2021.      
 

Sala das Sessões “João Alves Filho,” aos 26 de julho 2021.     
 
  
 

              Luiz Mario Pires de Araújo                               Gilmar Alves (Manteiga)  
Presidente                                                                      1º Secretário 
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